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Θέμα  Α 

Α1.      Α2. 

α   →   Σ 

β   →   Λ 

γ   →   Σ 

δ   →   Σ 

ε   →   Λ 

 

Θέμα  B 

B1.  Σελίδα 254 - «Ο τανυστήρας είναι ένας τροχός .... σχετικά αποστάσεις αξόνων». 

 

B2.  Σελίδα 136 - «Υπάρχουν όμως περιπτώσεις που .... προκαλείται κατά τη συγκόλληση». 

 

 

Θέμα  Γ 

Γ1. 

𝑝 =  
𝐹

𝜋
4 ∗ (𝑑2 − 𝑑12) ∗ 𝑧

 ⇒ 𝑝 =  
3140 𝑑𝑎𝑁

3,14
4 ∗ [(3 𝑐𝑚)2 −  (2 𝑐𝑚)2] ∗ 10

 ⇒ 𝑝 =  
4 ∗ 3140 𝑑𝑎𝑁

3,14 ∗ 5 𝑐𝑚2 ∗ 10
 

⇒  𝒑 = 𝟖𝟎 
𝒅𝒂𝑵
𝒄𝒎𝟐  

αφού 𝒑 <  𝒑𝜺𝝅 η κοχλιοσύνδεση φορτίζεται κανονικά. 

1.    →   ε 

2.   →   γ 

3.   →   α 

4.   →   στ 

5.   →   β 



 
 

Γ2. 

𝜏𝜀𝜋 =  
𝑄

𝜋 ∗ 𝑑2
4 ∗ 𝑛 ∗ 𝑧 ∗ 𝑥

 ⇒ 1000 
𝐾𝑝
𝑐𝑚2 =  

6280 𝐾𝑝
3,14 ∗ 1 𝑐𝑚2

4 ∗ 1 ∗ 2 ∗ 𝑧
 ⇒ 1000 =  

4 ∗ 6280
3,14 ∗ 2 ∗ 𝑧

 

 

⇒  6,28 ∗ 1000 ∗ 𝑧 =  4 ∗ 6280 ⇒ 𝒛 = 𝟒 

 

 

Θέμα  Δ 

Δ1. 

𝐹 = (𝑏 ∗ 𝑠) ∗ 𝜎𝜀𝜋  ⇒ 75 𝑑𝑎𝑁 = (10𝑐𝑚 ∗ 𝑠) ∗ 15
𝑑𝑎𝑁
𝑐𝑚2  ⇒  75 𝑐𝑚 = 150 ∗ 𝑠 ⇒ 𝑠 =  

75
150

 𝑐𝑚 

𝑠 = 0,5 𝑐𝑚   ή   𝒔 = 𝟓 𝒎𝒎  

 

𝑏1 = 1,1 ∗ 𝑏 + 10 𝑚𝑚 ⇒  𝑏1 = 1,1 ∗ 100𝑚𝑚 + 10 𝑚𝑚 ⇒  𝒃𝟏 = 𝟏𝟐𝟎 𝒎𝒎 

 

 

Δ2. 

𝑑𝑘1 = 𝑚 ∗ (𝑧1 + 2) ⇒  88 𝑚𝑚 = 𝑚 ∗ (20 + 2) ⇒ 88 𝑚𝑚 = 𝑚 ∗ 22 ⇒ 𝑚 =  
88 𝑚𝑚

22
 ⇒ 𝒎 = 𝟒𝒎𝒎 

 

𝑖 =  
𝑧1
𝑧2

 ⇒
1
3

=  
20
𝑧2

 ⇒  𝒛𝟐 = 𝟔𝟎 𝜹ό𝝂𝝉𝜾𝜶 

 

𝑑𝑘2 = 𝑚 ∗ (𝑧2 + 2) ⇒  𝑑𝑘2 = 4 𝑚𝑚 ∗ (60 + 2) ⇒  𝑑𝑘2 = 4𝑚𝑚 ∗ 62 ⇒  𝒅𝒌𝟐 = 𝟐𝟒𝟖 𝒎𝒎  


